



PROSLAVLJEN DAN OPĆINE BRTONIGLA I BLAGDAN ZAŠTITNIKA SVETOG ZENONA

Proteklo razdoblje obilježili su brojni projekti važni za razvoj općinskog područja

Svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježeno je Dan Općine i blagdan zaštitnika Brtonigle svetog Zenona. Središnjem događaju osim vijećnika prisustvovali su brojni gosti, a o aktivnostima u proteklom razdoblju govorio je načelnik Općine Doriano Labinjan. Naglasio je u početku svog obraćanja da su se posljedice ukupne ekonomske situacije u zemlji osjećale i u ovoj sredini, da bi se tek lani osjetili pozitivni pomaci u gospodarstvu, investicijama i ostalim segmentima društva.

Potrebe su velike, te zajedno sa općinskim vijećnicima, suradnicima i općinskom upravom pokušavamo pažljivo odrediti prioritete, te ostvariti one aktivnosti za koje postoji mogućnost da ih kandidiramo na različite oblike sufinanciranja iz državnog proračuna i županijskog proračuna. U pripremi je također i niz projekata za kandidiranje na europske fondove. Koristim priliku da

se zahvalim na do sada dodijeljenim hvalevrijednim potporama – rekao je na početku načelnik Labinjan, navodeći osnovna područja zajedničkog djelovanja i konkretne aktivnosti i rezultate.

Osim niza važnih planskih dokumenata bez kojih se ne može u realizaciju ni jednog projekta, načelnik je naglasio projekt „4. zemlje“ kao jedan od najvažnijih.

U sklopu tog projekta izrađena je studija utjecaja četiri vrste tla na kvalitetu i senzorne karakteristike istarske malvazije. Projekt je vrlo značajan za sveukupan razvoj i brendiranje općine Brtonigla, te za doprinos koji će voditi ka razvoju ruralnog turizma i koji daje mogućnost prepoznatljivosti naših proizvoda. Općina i Razvojna agencija Brtonigla nastavljaju s projektom šireći se i na teran. Po prvi puta u Hrvatskoj su stvoreni autohtoni kvasci od istarske malvazije i terana – re-



kao je Labinjan navodeći i niz važnih poslova i projekata koje je u proteklom razdoblju ostvarila Razvojna agencija Brtonigle, od nabave sadnog materijala do zaštite izvornosti malvazije i DNK analiza stabala

amslina i vinove loze. Brtonigla je dodijeljena nagrada „Suncokret ruralnog turizma Hrvatske“ upravo za projekt valorizacije istarske malvazije „Četiri zemlje – quattro terre“.

Mnogo je posla urađeno na pružanju raznih oblika potpore poljoprivrednicima čime se pozitivno utjecalo na razvoj ruralnog područja. Brtonigla je član raznih asocijacija koje olakšavaju provedbu zajedničkih aktivnosti i projekata, naročito u području gospodarstva.

Turizam je jedna od grana u kojoj Brtonigla vidi nove razvojne mogućnosti. U svom govoru načelnik Labinjan je u tom kontekstu spomenuo dobre rezultate akvaparka Istralandia, jednog od pet najboljih u Europi. Uz to, oboreni su općenito turistički rekordi.

Po prvi puta u povijesti ostvareno je pola milijuna noćenje u jednoj turističkoj sezoni, a taj je rekord u 2016. godini postignut šest dana ranije, odnosno 2. rujna. Da je Brtonigla kao turistička destinacija, zanimljiva cijelome svijetu, dokazuje i podatak da su na području Brtonigle prenoćili turisti iz čak 83 različite zemlje. U zadnjih 10-tak godina, broj noćenja je porastao za više od dva i pol puta. Rezultat rasta turističkog prometa dolazi zahvaljujući raznim aktivnostima klastera SZ Istre s ciljem dovođenja gostiju u pred sezoni, razvoju turističkih proizvo-

da te naporima i uloženom trudu svih nositelja turističke ponude na području Brtonigle – dodao je Labinjan nastavljajući o ostalim područjima, kao što je poticanje stanogradnje za mlade, kulturna djelatnost i razne manifestacije, te poslovi u području odgoja i obrazovanja. Podupire se rad Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i kulturu, dodijeljene su pomoći svim umirovljenicima sa najnižim primanjima, dodjeljuju se topli obroci, jednokratne pomoći, subvencije za boravak djece u vrtiću, subvencije za troškove školskih marendi, pomoći za plaćanje električne energije, korisnici programa su oslobođeni plaćanja komunalne naknade, organiziraju preventivni zdravstveni pre-

gledi, podmiruju se pogrebni troškovi, dodijeljuju se poklon bonovi u raznim prigodama itd. Spomenute su i aktivnosti na poboljšanje ukupne energetske učinkovitosti i zaštite okoliša.

U tijeku je priprema još nekoliko razvojnih projekata, među kojima treba spomenuti stavljanje u funkciju Centra istarskih okusa i Stalne izložbe vinske tradicije. Projekt je vrlo značajan za sveukupan razvoj Istarske županije i njenih vinskih i gastronomskih proizvoda, te za doprinos gospodarstvenom, kulturnom i turističkom razvoju cijele zemlje. Nastavlja se modernizacija sustava javne rasvjete na cijelom području korištenjem modernih tehnoloških rješenja, u pripremi

je i projekt prenamjene zgrade nekadašnje škole u Karigadoru za potrebe edukacijskog centra za mlade „Kariga d'or“. Spomenut je i projekt valorizacije starogradske jezgre Brtonigle, te razvoja širokopojasne internetske mreže. Priprema se i proširenje djeljeg vrtića u Brtonigli, u tijeku je priprema projekta Arheološki park Santi Quaranta za EU fondove.

Proteklo razdoblje obilježili su brojni komunalni projekti i poslovi od velikog značaja za građane, od izgradnje kružnog raskrižja u Brtonigli do sanacije i uređenja niza lokalnih cesta na gotovo cijelom području, uređenju parkirališta, biciklističkih staza, radi se na poboljšanje sustava odvodnje otpadnih voda, pirenju vodovodne mreže, sanaciji



objekata... U mnogo poslova sudjelovali su radnici Vlastitog pogona.

Želim zahvaliti svima koji su na bilo koji način doprinijeli aktivnostima i događanjima koji su se zbivali u proteklom razdoblju na području općine Brtonigla, svim institucijama, javnim poduzećima i drugima na podršci u realizaciji naših projekata, te svakako članovima Općinskog vijeća, mojim zamjenicima, članovima Koordinacijskog savjeta i općinskoj upravi na zalaganju i predanosti u profesionalnom obavljanju svojih dužnosti – rekao je na kraju načelnik Doriano Labinjan.

Tijekom svečane sjednice nastupio je Mješoviti zbor Zajednice Talijana Brtonigla sa starim napjevima, od zaborava sačuvanim u knjizi „Verteneglio suonava e cantava - U Brtonigli se sviralo i pjevalo“ koja će uskoro biti objavljena.



Dobitnici općinskih priznanja

Po tradiciji se na Dan općine dodjeljuju priznanja za doprinos ukupnom razvoju tog područja. Javno priznanje Općine Brtonigla dodijeljeno je Istarskoj županiji za doprinos u razvoju teritorija, za promicanje gospodarstva i turističkog napretka cijelog područja općine, te za sveukupan doprinos zajednici. Isto općinsko priznanje dobila je Talijanska unija - Unione italiana za neprocjenjiv doprinos u podržavanju lokalnih talijanskih zajednica, za interes koji je pokazan prema svim kulturnim inicijativa-

ma te za značajan doprinos u realizaciji monografije „U Brtonigli se sviralo i pjevalo“. Dobitnik javnog priznanja Općine je Guglielmo William Musenich (posmrtno) za iznimna postignuća i doprinos kulturnom razvoju, za promicanje i ugled Brtonigle i za neprocjenjivo muzičko nasljedstvo. Za rad u Zajednici Talijana Nova Vas, suradnju u organiziranju lokalnih manifestacija, za doprinos unapređenju i razvoju u području kulture i odgoja mladih, priznanje je dobila Lorena Lubiana Belle'.





*Svim građanima
Općine Brtonigla želimo
Sretan Dan općine, Sv. Zenon!*

*Facciamo gli auguri a tutti i
cittadini del Comune di Verteneglio
per la giornata del Santo Patrono
di Verteneglio, San Zenone!*



Sretan Uskrs
Buona Pasqua